
  

Av. Santa Fe 2206 – Piso 2º - Capital Federal C1123AAR - Argentina 
Horario de atención: Lunes a Viernes de 8:30 a 23:00 hs. / Sábado de 9:00 a 21:00 hs. 

Tel/Fax.: 4823-9334 / 4821-3353 (Líneas Rotativas) 
E-mail: info@delfosweb.com.ar      Web: www.delfosweb.com.ar 

Secundarios - CBC - Universitarios - Informática - Idiomas

CENTRO DE CAPACITACION 
Apunte Nro 0307 

 
UADE  

Estadística General 26/05/03 
 
1) La  siguiente información es de la duración (en miles de cientos) de perfiles de aluminio 

sometidos a repetidos esfuerzos alternamente. 

Ci Cant. de 
Perfiles F G

550 350 750 12 12 140
950 750 1150 36 48 128

1350 1150 1550 38 86 92
1750 1550 1950 28 114 54
2150 1950 2350 15 129 26
2550 2350 2750 11 140 11

140

Duración

 
 
a) ¿Existe un valor representativo de la distribución? Justificar. 
b) De los perfiles que duran más de 1200 miles de ciclos. ¿Qué porcentaje dura 

menos de 2200 miles de litros? 
 
2) Una empresa vende tres tipos de productos alimenticios: harinas, sémolas y salvado. 

Por clasificación histórica (A-B-C) se sabe del monto total facturado, el 40% 
corresponde al Rubro harinas, el 35% corresponde al Rubro sémolas y el resto al Rubro 
salvado. También se sabe que lo facturado por el Rubro harinas es el 10% para 
exportación y el resto para el mercado interno; del Rubro sémolas, el 70% es para el 
mercado interno y de lo facturado por el Rubro salvado, el 35% para la exportación. Se 
elige una factura al azar. 
a) ¿Cuál es la probabilidad que sea para el mercado interno? 
b) Si resulta ser una exportación. ¿Cuál es la probabilidad de que corresponda al 

Rubro Sémolas? 
 

3) En un establecimiento hay dos equipos que producen el mismo tipo de salamín (el S1 y 
el S2. El S1 produce con una tasa de falla del 2%, en cambio el S2 la tasa es del 1% de 
falla. Se pide a un inspector que revise la producción de ambos equipos. Un día 
cualquiera, el inspector, se dirige a un equipo y necesita 8 salamines para encontrar el 
2º defectuoso; luego va al otro equipo y decide extraer una muestra de 18 salamines y 
encuentra tres defectuosos. 
a) Con esta información se desea calcular la probabilidad de que l primer equipo 

elegido por el inspector sea el S2. 
b) Si para determinar si un salamín está o no en condiciones, se le debe realizar un 

costoso ensayo destructivo. En el equipo S1 ¿Cuántos salamines en promedio se 
deben revisar para encontrar el 2º defectuoso, si se estipula que la cantidad máxima 
a revisar es de 8? 

 
 


